
 

w con w 1 forma continua a valori

completi

X una cuna c a tratti

U B P e e MI

ci è esatta ci o

TI

teor.tn U aperto di R

w una 1 torna su U

Sono equivalenti

D ci è esatta

2 ci o ti cammino chiuso 8

3 ti 8 5 cammini in U con stesso pub

iniziale e stesso pent finale

fu
di
1 2 è il lama di ieri ci IF

di FIIM FCC 8 a b u

y O

i



2
Se conte 8 5 è

un cammino chiuso

w fu a o

xò

ovvero ci u

3 i

la osservazione busta fu il coso U conteso

Sia P e U e definisco la primitiva

F a w

o
dove 8 è un guelaiasi cocemmo la Pace

Per ipotesi giusta definizione non dipendeda 8

ci a d body q xe Ya

OF È FC Y
a limOR E

o

Sia 8 una curva qualsiasi da P a 9

8 a b U



e sia a btc U

tg t Olt to b

bis s

Ht

F X TE y F x y

SE

SE f x.tt y oste E

F te y Flick
lin
at E

te
o

lei Calata e It

scelti da b Del dy

lin alare it a 9



E at E

Co

nello stesso ft lim
a 70

y a b il f
OF OF
I

e b

IN TE GRAZIO NE DI FORME CHIUSE LUNGO

curve

L'idea è che se ci è esatta Idf HQ FIP

XP Q

V vs
U w s

3

ci IF w DE co DF



F Pi F p t F Pa ftp.lt Fca FI B

DEFINIZIONE
lch.IT

W una 1 torna su un aperto U di Cl

8 e b U una curva continua

Di ciao ch f a b C è una primitiva

di w lungo 8 se ti to e a b esiste

un intera V di Tito Vcu e

una primitiva Fdi ci senti DF ci sa

III tfr ratto
df.eu su

I
Hai

It.to
CEtCHeB

tltD E

LE tira Se ci è una fase liceo da u



fa

è una cena contiene 8 e b U

esiste una primitiva di tu litigo 8 e tale pratica

è mica a uno di costante additiva

Se f f a b I primi alla f E ceci

dire Ehm poiché ci è chiusa peli

esiste Vp intorno di D e Fp Vp E d Fp ci

Per colpitene x a c e c C in D

tali le 8 xi xi e Vp per grolle Pi

e definisco g t Fpi ott per te e ti

vorrei ftp f t si Lt per te e xi

F



00

la f così costruita non è detto le mie

continue

sommato ad Fpi una costante posso

assure le ftp ci i Fpi xi

p i Fp è dato

I Fp t tp Fp

In gusto modo la f ch costruisco è

continua

iii

f t riti tax

f t Hh t 7 1

Per t f per costruzione esiste

un intono di Mt e un caso tale le

Ict Fps Hh t X

Fp Mt f



Osservino le d Fp Fp o

in un interno di Xs Quali in una

pelletta di centro di e Fp Fp è costato

e idk Fp Nx Fp Tea

e genti in gusto pelletta Fp Fp

in gente pelletta abbia fit Fp rt

Ht Fp Htt

pa It te E

unicità Siano f e fa due primitive

di w lungo 8 a uno di sommare

una costante supponico le f a L a o

con 8 a b U

voglio di nulla le fa La

Sia f fa L e dimmelo le f è
localmente costante parli 2 è nonno f costati

Contro

Sia to e e b e ne intonati tito



e o Lele la

f t Fa lotti It t.la

f t E CNN It tolse
con F e Fa pn.li di w in V

f t F TA F Colti raft t.la

ma ci D F 1 E in v F Fa è costato

e qui fit pe ft t se è costata

L è costato

e inetto fca 1 e face o

DEFINIZIONESE
8 è una cura cantina e ci usa 1 forma

chiara

fu feb fa

dove ti e b v f è una puntina
di w lungo 8
Per il lemma precedente gusto museo è ben definiti



questa definire non di punte della prematura
i si
5 t 6 cit e c d e b

ecc eh b

e f è una puntina di lago 8
allora fa q è una primina di co

lungo 5

w f e4 field Il b flat

w

TEOREMA Sia U un aperto di Cl per Rm
sarebbe uguale sia w una 1 forme

sottointeso confine a valori couple a U e sia w chiusa

Siamo d p due curve chiuse omot.pe

2 p 0 i U dio PdCi
poco Bci

e n'a tl una omofonia di cima chiusa

H I I U

Ho 2 Ha p
p



H

i t

ovvero se cometa

è è S U

I è a si.pt sono ondata

Alla
fin fi

In particolare se 2 bello xo.io

o no topi come cammini alla ci

dim.cn
chiusa 7 un ricoprinato di U

fatto di aperti Vi pelletta tale la
i 7 Fi Vi Ci e d Fi w se vi

Per il teorema del we d Lebesgue esisto

X o a X c C X n

e Yo O CY c Cyon

I Yin

HEHEY



tea H Q e Vi che indica con Vice

dove 9 Ya Ye

Definito delle nuove che

Lo 4 din

4 t H t Yi

d L 2pm B

tutte giuste sono una china

di a di a

2ns p

Lo L

e dirmi

I



t.ee
Fa

Fu
Va con H Qi e vi

e 1 Fi ci sn Vi

it
t t

Ì
FC2 hn F Laino

Fellini E zitti t

ai lini Fn dikn.ci

a

la stessa espressione con dire

ÉTÉ



Osserva zio NE F e Fa solo print va di
in Vz a V che è comune

F F è costato in V nk

F dica E di ix 1

F diritti E di Hi ci

ci

di
F di Hi F aitro t

Fellini E di Lig t

di Lin Fn dikn.ci

C te t ten F di Ciro t Fn Cdi Xga

Lo stesso ragioni dice ale che

dice F aie
Il

Fn dire Hn e fa Lin to cn



C t ca t t Cn

ci formi la stessa soma e

genti gli integrali sono uguali

TEOREMA VARIANTE

Nelle ipotesi su U e w di prima

Se 2 p cornici da a y
Olmodiopoi come cammini

H I Ho a tl p

H 0 s HI 1 s X

alla ci o

OSSERVAZIONE U opto di G X e U

IT IT U no

diformalina È Han Ita E
su U gr

DEF ci __ a 8 ci

si

è ben definito pa al terza palla



t

otto tt è di gpi

on nxr.se

Il 7 K I CD K

Osseo che è lineare

D w.tw o Ecu
c di Liu iI cu

D v tu si dico 8 dico t

4 li

fatto
2 analogo

14 E Inez fu f8 da x a

questo è eguale a Ft che

O



fu ut fu w

ci 0

5 8 5

qui Ku ti B forme erette

Quid E intra una mappa iniettata

Hong IT e

LAtormn.dz
Sia U È e w È dz

è una 1 forma

FATTO U È CHIUSA la prossima



p

settimana dimostrerete cene affermative più generale

di gusto

I
U x tidy

X i y x rid

X 2

a d x t b d

i y
a

j
b

2

VERIFICA TE
0 o

quali ci è china

f
tilt eroi t

1

2J t it 2 i


